

为青年就业搭建平台 200余家单位送上6000个岗位



本报讯(记者 李爱琴 文/图)昨日上午,“郑青春 创出彩”青年人才专场招聘会在郑州市体育馆举办。现场,共有来自省内外200余家单位提供超过6000个工作岗位,吸引超过8000名求职者前来应聘。

本次招聘会由共青团郑州市委主办,郑州指南人力资源服务有限公司承

办。活动旨在弘扬五四精神,切实服务青年,为求职青年提供安全、广阔的求职平台,也为广大用人单位提供对接渠道,打通人才与企业单位之间的沟通瓶颈,充分发挥共青团组织服务青年,引领青年的积极作用。

和一般的招聘会不同,团市委带领共青团创新创业导师团队中的“明星导

师”,亲临现场为求职者在求职和创业过程中遇到的问题答疑解惑。来自郑州市青创中心的创业导师尹艳丽说:“现在的求职者年龄集中在95后,他们思维活跃,个性开朗活泼,相较于薪资水准,更看重的是该岗位的成长空间和是否喜欢这份工作。所以,我们的就业指导也会针对他们每个人不同的特点,推荐一些适合他们的对口企业,以防止他们走入‘挑花眼’的误区,帮助求职青年能够更快更准确地对自己进行职业定位和规划。”

“我觉得我刚才表现得不太好,因为有些紧张,表达的不太清楚。共青团就业指导专家已经针对我所学的专业给我圈了几家企业,我现在要去投简历,下一家企业我要好好表现。”来自郑州职业技术学院的应届毕业生王筱晴说。郑州大学的马同学表示自己已经投出了三份简历,其中有两家的待遇和进修机会比较好,等两家企业正式通知面试后,自己会选择一家最适合自己的。

据介绍,本次招聘会主要面向求职青年、应届毕业生及外出务工返乡青年、转业退伍军人等群体。涉及艺术设计、培训、销售、会计、金融、机械制造、广告、计算机、行政管理等多个行业,达成初步就业意向2000余份。

交警发布交通预警 近期四环外入市或排队

本报讯(记者 谢源茹)近期,郑州市交警四大队将在绕城高速十八里河站北下口附近、绕城高速轩辕故里站北下口附近、绕城高速东三环南站北下口附近、京港澳高速航海路站西下口附近和南三环华夏大道口,设置5个环保劝阻岗劝阻离柴油车,提醒入市车辆若遇到车辆排队,请文明驾驶。

近期,交警部门为保证五局委下发的《关于市区道路交通管理措施的通知》顺利实施,针对当前环保限行区域内交通运输企业、大型物流批发市场数量众多,运输货车数量庞大的现状,将在限行区域周边沿线设置劝阻岗,对限行车辆进行管控。市交警四大队将在绕城高速十八里河站北下口附近、绕城高速轩辕故里站北下口附近、绕城高速东三环南站北下口附近、京港澳高速航海路站西下口附近和南三环华夏大道口,设置5个环保劝阻岗,全天24小时执勤。主要管控国三排放标准的柴油车,未安装污染控制装置或污染控制装置不符合要求的国四排放标准的柴油车,其余各类载货汽车、挂车、牵引车、专项作业车、低速货车、三轮汽车、拖拉机全天24小时禁止驶入管控区域。总质量4.5吨以下且国四及以上排放标准的厢式货车每天6时至22时禁止驶入管控区域。

由于5个劝阻岗所处的中州大道、郑新快速路、东三环南延、南三环东延、航海东路车流量较大,柴油车体积大、转弯半径大,对进市区方向车辆影响较大。如遇车辆排队,请广大机动车驾驶员有序排队通行,严禁穿插超越、加塞。

郑州铁路开行7趟专列 去接摘棉老乡回家

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张丽丽)20日,由郑州局集团公司郑州客运段乌特车队开出的K4129次棉农专列离开郑州站,3天后,专列将到达阿克苏站,拉上在那里摘棉的河南老乡返回。从11月20日至12月9日将陆续开行7趟。由此拉开2018年度棉农专列运输的序幕。

近年来,河南农民把进疆摘棉当成增加收入的一条渠道。为了方便棉农出行,早在2004年,河南省第一次由政府组织召开“河南、新疆生产建设兵团摘棉劳务协作洽谈会”,当年,河南有15万余名农民赴新疆摘棉,实现劳务收入3亿多元。14年来,郑州局集团公司每年都要从郑州、安阳、新乡、商丘等地开行棉农专列,秋天把他们送去,冬天把他们接回来。

为开好专列,郑州客运段抽调思想觉悟高、政治素质好的职工,担当棉农专列乘务工作,同时安排干部趟趟添乘,确保摘棉工安全回家。在棉农专列上,不仅要确保有开水、有便宜的饭菜,而且列车工作人员还要在列车上开展丰富多彩的活动,使河南老乡返乡一路欢歌。

以案说法 以案促改



A 按规定公开党务政务 切实保障群众知情权

G区纪委监委接群众举报,反映L村财务账目8月份以来一直未公开,群众不了解村里收支情况。区纪委监委对此开展核查,发现该村报账员刘某(中共党员)未按照有关规定每月公开村组财务账目,村财务账目公开不及时的情况属实。对于这种行为,纪检监察机关应当如何定性处理?

答:村报账员刘某未按照规定公开村组财务账目,属于违反群众纪律的行为。新修订的《中国共产党纪律处分条例》第九章第一百二十九条明确:“不按照规定

公开党务、政务、厂务、村(居)务等,侵犯群众知情权,对直接责任者和领导责任者,情节严重的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。”

“接受党内外群众的监督”,是党章对党员提出的具体要求。实行党务、政务、厂务、村(居)务等事务公开,把权力放在阳光之下,置于群众监督之中,使人们了解权力运行的规定,看清权力运行的程序和结果,切实保障人民群众的知情权、参

与权、表达权、监督权,对于推进基层民主建设,密切党群、干群关系,巩固党的执政基础和执政地位具有重要的意义。

刘某身为党员干部,本应密切联系群众,想群众之所想、急群众之所急,维护好群众的知情权,自觉接受群众的监督,他却对党纪党规执行不到位,侵害了群众对村组收支情况的知情权。经批评教育刘某认识到自己的错误,将未公开的账目一并公开,但鉴于其行为已在群众中造成了不良影响,区纪委监委给予刘某党内警告处分。

B 党员领导干部退休后的从业行为要守纪

刘某,A市财政局副局长、中共党员、注册会计师,今年初退休。刘某的大学同学赵某,在A市开办一家会计师事务所,急需用人,遂于今年6月份高薪聘请刘某到其事务所担任财务部负责人。刘某任职取酬的行为该如何处理?

答:新修订的《中国共产党纪律处分条例》第八章第九十六条明确:“党员领导干部离职或者退(离)休后违反有关规定接受原任职务管辖的地区和业务范围内的企业和中介机构的聘任,或者个人从事与原任职务管辖业务相关的营利活动,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。”

党员领导干部离职或者退(离)休后违反有关规定担任上市公司、基金管理公司独立董事、独立监事等职务,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。”

本条第一款规定的企业和中介机构,包括国有企业、民营企业、外商投资企业等所有企业在内。“离职”,既包括调离也包括辞职。离职或者退(离)休后从业或者营利活动的禁止范围是“原任职务管辖的地区和业务范围内的企业和中介机构”。依据相关规定,公务员离职或者退(离)休后,在一定年限内不得在有关禁止

范围内从业或者进行营利活动。

2015年修订《条例》时将2010年《廉政准则》第二条第(六)项“离职或者退休后三年内,接受原任职务管辖的地区和业务范围内的民营企业、外商投资企业和中介机构的聘任,或者个人从事与原任职务管辖业务相关的盈利性活动”吸收至本条;此次修订对本条未做修改。

刘某身为党员领导干部,退休后接受原任职务管辖地区和业务范围内的企业聘任,谋取经济利益,违反廉洁纪律。经该市纪委常委会议研究,根据《条例》规定,给予刘某党内警告处分,并收缴其违纪所得。记者 董艳竹